

## PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi, 28 martie 2017, la sediul Consiliului Local comunal cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Rășinari convocată de către Primarul comunei Rășinari, Bogdan Bucur, prin Dispoziția nr. 105 din 24 martie 2017.

Sunt prezenți la ședință consilierii: Olteanu Constanța-Carmen, Fleschin Sebastian, Bratu Ioan-Daniel, Ciontea Vasile, Iliuț Adrian Mihail, Roman Iacob-Ioan, Secu Daniela-Maria, Popa Nicolae Petru, Blezu Dumitru și Bozdoghină Adriana.

Lipsește: Trestariu Ioan, Negroiu C-tin, Bratu Petru, Bogdan Mioara și Streza Nicolae-Daniel.

Participă: domnul primar, Bogdan Bucur, dl. secretar Dragoș Sorin și dl. Podariu.

Conform art.40 al.1 din Legea nr.215/2001, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propusă pentru această funcție doamna Secu Daniela.

Consilierii votează „pentru,, în unanimitate cu privire la această propunere, adoptându-se ca urmare Hotărârea nr.28.

D-na președinte de ședință supune la vot procesul verbal din ședința ordinară din 21 martie 2017, care este aprobat în forma prezentată, cu 9 voturi pentru și o abținere-Roman.

D-na președinte de ședință citește proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

1.- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul bugetar 2017.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

2.- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea unor prevederi ale HCL al comunei Rășinari nr. 27/21.03.2017 privind numirea unor administratori provizorii la SC GOSPODARIRE COMUNALA LOCALA RĂȘINARI SRL până la finalizarea procedurii de selecție a administratorilor .

-Inițiator, primar, Bogdan Bucur

3.- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea finanțării proiectului “Extinderea Stației de Epurare și Rețelelor de Canalizare “ propus de Comuna Corjova, Raionul Criuleni , din Republica Moldova .

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

4.- PROIECT DE HOTĂRÂREA privind aprobarea acordării unui sprijin financiar Școlii Sfântul Ioan Iacob Romanul din Rășinari ;

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

5.- PROIECT DE HOTĂRÂRE privind însușirea Raportului de evaluare a imobilului - teren - curți construcții – în suprafața de 2902 mp, înscris în CF Rășinari 102435, nr. top. 102435, situat la Moara Doamnei, aflat în domeniul public al comunei Rășinari.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

6- PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea studiului de oportunitate intocmit in vederea concesiunii prin licitatie publica a imobilului inregistrat in CF Rasinari nr.102435, nr. cadastral 102435.

-Inițiator, primar, Bogdan Bucur

7. Diverse.

Toți consilierii votează ordinea de zi.

În continuare se da citire completării ordinii de zi a ședinței

1.Proiect de hotarare privind însușirea Raportului informării și consultării publicului referitor la PUZ- Construire casa de vacanță și o pensiune turistică, împreună teren, bransamente utilități, pentru terenul înregistrat în CF Rasinari, nr. 103007 ,nr. top. 103007, proprietari Hancu Nicolae și Hancu Marioara din Rasinari, nr.707.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

2.Proiect de hotarare privind avizarea documentației de urbanism faza P.U.Z. întocmită pentru constituirea unui trup intravilan cu funcțiunea de construire casa de vacanță și pensiune turistică, împreună teren, bransamente utilități numai după inițiere PUZ și RLU pentru constituire trup intravilan cu funcțiune de turism, servicii și agrement a terenului înregistrat în C.F.nr.103007 Rasinari nr.top 103007, proprietari Hancu Nicolae și Hancu Marioara Rasinari, nr.707

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Dl primar aduce câteva lamuriri pe marginea acestui PUZ.

Dl. Ciontea spune că, ulterior o să se vină cu următorii pași, iar dacă facem primul pas acum, trebuie votat, doresc în continuare să fie votat și restul. Se știe că situația este complicată, încă de acum 7 ani și că se judecă, îl cunoaștem pe Hancu- este un hot- care acum dorește să construiască alta casa de vacanță, deoarece au vândut un drum din Valari.

Dl. Popa spune că este important să fie specificate mai multe amănunte despre CF-uri, topuri-respectiv zona Valari- alte lamuriri suplimentare.

Dl. Ciontea spune că acest om este un hot deoarece se știe că a vândut o porțiune de teren din drumul Rasinari-ului și din pădurea Cristianu-lui creând probleme și altor persoane din acea zonă.

Dl.primar spune că așteaptă decizia instanței de judecată pentru a se clarifica situația.

Dl primar îi spune dlui Ciontea că noi nu putem să nu dăm un aviz, deoarece nu avem această putere, nu avem o astfel de motivare în respectarea avizului.

Dl. Podariu spune că primăria Rasinari mai deține un teren în acea zonă cu o suprafață de 1,5 ha. S-a cerut o schiță a amplasamentului din zona Valari pentru aviz.

Se continuă cu discuții contradictorii despre avizul pentru pensiunea dlui Erhan.

Se supune la vot completarea ordinii de zi, 8 consilieri votează pentru, o abținere-Roman și un vot împotriva- Ciontea.

Domnul președinte de ședință citește proiectele de pe ordinea de zi a ședinței.

1.-PROIECT DE HOTARARE privind stabilirea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul bugetar 2017.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Dl primar aduce câteva lamuriri pe marginea acestui proiect de hotarare, referitor la articolul de la regulament prin care Primăria Rasinari atribuie achizițiile directe sub o sută

de mii euro la Gospodarie Locala. Toate procedurire referitoare la achizitii se regasesc pe SEAP si pe siteul primariei.

Dl. Popa spune ca nu este specificata nicio modificare referitoare la comisiile de receptie. Acesta doreste sa fie in comisie si un consilier local.

Dl primar raspunde ca pot participa si consilierii la toate procedurile.

Dl. Popa afirma ca nu este de acord, deoarece doleantele consilierilor nu sunt luate in considerare.

Dl primar spune li s-a explicat clar consilierilor si data trecuta, iar din punctul lui de vedere, nu se necesita o schimbare mai ales ca la sedinta sunt multe puncte la care nu sunt de acord si astfel se ingradeste bunul mers al lucrurilor. Transparenta, oricum e asigurata, deoarece achizitiile sunt afisate pe siteul primariei. Consultanta de specialitate este asigurata de un specialist, deci nu sunt probleme cu transparenta achizitiilor publice.

Dl Roman intreaba pe dl. secratar „daca nu e pe legislatie,, ca in comisie sa faca parte si consilierii locali.

Dl. Ciontea intreaba daca pentru cadastru de ce trebuie pus in proiect, nu ar trebui sa fie bani din fonduri europene.

Dl Roman intreaba daca nu ar fi bine sa fie cumparat si un camion.

Dl primar raspunde ca avem un camion la Ocol, nu ne mai trebuie inca unul.

Se continua discutiile pe seama unei sararite.

Dl. Ciontea intreaba daca consultanta pentru reabilitare este neaparat necesara.

Dl primar raspunde ca este prinsa in devizul proiectului, in momentul in care este finalizat proiectul.

Dl. Podaru arata ca a fost prevazuta in deviz pentru reabilitarea strazilor si serviciul de consultanta care trebuie evidentiata separat fata de lucrarea de reabilitare a strazilor.

Dl. Ciontea spune ca este o greseala la punctul 12 care trebuie corectata.

Dl. Ciontea intreaba daca avem diriginte de santier separat pe gradinita si pe drumuri forestiere.

Dl viceprimar raspunde ca, mai nou e lege ca fiecare lucrare necesita diriginte de santier.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și 7 consilieri voteaza pentru, 3 consilieri voteaza impotriva- Ciontea , Roman si Popa.

2.- PROIECT DE HOTARARE privind modificarea unor prevederi ale HCL al comunei Rasinari nr. 27/21.03.2017 privind numirea unor administratori provizorii la SC GOSPODARIRE COMUNALA LOCALA RASINARI SRL pana la finalizarea procedurii de selectie a administratorilor .

-Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Dl primar spune ca in aceasta comisie s-a omis trecerea dlui Munteanu Ioan.

Dl. Ciontea intreaba de ce trebuie trecuti 5 membri, nu sunt suficieni 3 membri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și toții consilierii prezenți la sedință votează „ pentru”, și se adopta ca urmare, Hotărârea cu nr.29.

3.- PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea finantarii proiectului “Extinderea Statiei de Epurare si Retelelor de Canalizare “ propus de Comuna Corjova, Raionul Criuleni, din Republica Moldova .

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și 6 consilieri voteaza pentru, 4 consilieri voteaza împotriva- Ciontea , Roman, Fleschin si Popa.

Dl. Ciontea spune sa se deschida un cont si sa dea cine vrea cate 2 euro din buzunarul lui.

Dl. Popa spune ca din buzunarul personal acesta da 2 euro, dar pe banii tuturor nu poate decide, este bine sa se deschida un cont si sa se faca o consultare publica.

Dl primar spune ca daca nu ar fi fost legal si nu se putea face acest proiect nu s-ar fi initiat, dar daca se poate este pacat sa nu putem ajuta.

Dl Roman spune ca avem destule minusuri, putem sa ne vedem de ale noastre ( dispensar, imprumuturi publice, curatenie albiu rau etc.), nu sa dam la altii.

Dl primar face explicatiile corespunzatoare.

Dl. Popa intreaba de ce nu se curata albiu raului si alte lucrari.

Dl primar raspunde ca pe rau se face curatenie mereu, dar a doua zi mireria este la loc, deoarece nici oamenii nu pastreaza curatenia si aruna gunoaiele la loc.

Dl. Ciontea spune sa la multe consilii locale inainte de a se face un proiect se discuta in prealabil aceste aspecte, nu se face direct proiectul si se zice haideti votati.

Dl primar spune ca daca nu se voteaza nu este nicio problema, ei isi vor gasi banii necesari la rusi, daca romanii nu vor sa ii sprijine.

In ceea ce priveste drumurile din Rasinari inainte de a veni acesta primar nu erau drumuri asfaltate si crede ca a facut eforturi in acest sens.

4.- PROIECT DE HOTĂRÂREA privind aprobarea acordarii unui sprijin financiar Schitului Sfintul Ioan Iacob Romanul din Rasinari ;

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și 9 consilierii voteaza pentru, o abtinere- Popa și se adopta ca urmare, Hotărârea cu nr.30.

PROIECTELE DE HOTARARE privind insusirea Raportului de evaluare a imobilului - teren - curti constructii – in suprafata de 2902 mp, inscris in CF Rasinari 102435, nr. top. 102435, situat la Moara Doamnei, aflat in domeniul public al comunei Rasinari si cel privind aprobarea studiului de oportunitate intocmit in vederea concesiunii prin licitatie publica a imobilului inscris in CF Rasinari nr.102435, nr. cadastral 102435 se retrag de pe ordinea de zi a sedintei din cauza numarului mic de consilieri prezenti la sedinta.

In continuare se discuta proiectele de pe completarea ordinii de zi a sedintei.

1.Proiect de hotarare privind insusirea Raportului informarii si consultarii publicului referitor la PUZ- Construire casa de vacanta si o pensiune turistica, imprejmuire teren, bransamente utilitati, pentru terenul inscris in CF Rasinari, nr. 103007, nr. top. 103007, proprietari Hancu Nicolae si Hancu Marioara din Rasinari, nr.707.

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

2.Proiect de hotarare privind avizarea documentatiei de urbanism faza P.U.Z. intocmita pentru constituirea unui trup intravilan cu functiunea de construire casa de vacanta si pensiune turistica, imprejmuire teren, bransamente utilitati numai dupa initiere PUZ si RLU pentru constituire trup intravilan cu functiune de turism, servicii si agrement a terenului inscris in C.F.nr.103007 Rasinari nr.top 103007, proprietari Hancu Nicolae si Hancu Marioara Rasinari, nr.707

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Dl.Ciontea spune ca doreste sa se dea mai multe detalii despre amplasament, poate chiar si o harta.

Dl primar spune ca a fost afisat la primarie si nu putem sa ii ingradim acest drept.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și 7 consilieri voteaza pentru, dl Ciontea impotriva și 2 abtineri-Roman si Popa.

2.Proiect de hotarare privind avizarea documentatiei de urbanism faza P.U.Z. intocmita pentru constituirea unui trup intravilan cu functiunea de construire casa de vacanta si pensiune turistica, imprejmuire teren, bransamente utilitati numai dupa initiere PUZ si RLU pentru constituire trup intravilan cu functiune de turism, servicii si agrement a terenului inscris in C.F.nr.103007 Raginari nr.top 103007, proprietari Hancu Nicolae si Hancu Marioara Rasinari, nr.707

- Inițiator, primar, Bogdan Bucur

Se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză și 7 consilieri voteaza pentru, dl Ciontea impotriva și 2 abtineri-Roman si Popa.

Nemaifiind discuții, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,

Secu Maria Daniela



Secretar,  
Dragoe Sorin

